



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 265/2019 Рік V

12 травня 2019 р.

Неділя 3-я після Пасхи,
Про мироносиць.

Свв. дев'ятох мчч.,
що в Кизичі.

Прп. Мемнона, чудотворця.

Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 2: Коли зійшов Ти до смерті, Життя безсмертне,* тоді ад умертвив Ти блистінням божества.* Коли ж і умерлих із глибин підземних воскресив Ти,* всі сили небесні взивали:* Життєдавче, Христе Боже наш, слава Тобі.

Благообразний Йосиф, з древа знявши пречистеє тіло Твоє,* плащаницею чистою обвив,* і ароматами в гробі новім, покривши, положив;* та по трьох днях воскрес еси, Господи,* даруючи світові велику милість.

Тропар Мироносицям, глас 2: Ангел при гробі з'явився жінкам мироносицям* і кликнув: Миро належить мерцям,* а Христос не знає тлінності!* Тому кличте: Воскрес Господь,* що подає світові велику милість.

Слава: Кондак, глас 2: Радуватися мироносицям повелів Ти,* плач праматері Єви втихомирив Ти воскресенням Твоїм, Христе Боже,* апостолам же Твоїм проповідувати повелів Ти:* Спас воскрес із гробу.

І нині: Кондак Пасхи, глас 8: Хоч і у гріб зійшов Ти, Безсмертний,* та адову зруйнував Ти силу,* і воскрес еси як переможець, Христе Боже,* жінкам-мироносицям звістивши: Радуйтеся,* і Твоїм апостолам* мир даруєш,* падшим подаєш воскресення.

Прокімен, глас 6: Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови насліддя Твоє (Пс. 27,9).

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти мовчки від мене (Пс. 27,1).

Діяння Апостолів 6, 1-7.

1. В тих днях, коли учнів ставало дедалі більше, зчинилось нарікання гелленістів на євреїв, що вдів їхніх занедбано в щоденній службі. 2. Тоді дванадцять прикликали громаду учнів і сказали:— Не личить нам лишати слово Боже і при столах служити. 3. Виберіть собі, отже, зпоміж вас, брати, сімох мужів доброї слави, повних Духа та мудрости, і ми їх поставимо для цієї служби; 4. ми ж будемо пильно пробувати у молитві і в служінні слова. 5. Вподобалось це слово всій громаді, й вибрали Стефана, мужа, повного віри і Святого Духа, Филипа, Прохора, Ніканора, Тимона, Пармена та Миколая, прозеліта з Антіохії, 6. і поставили їх перед апостолами, і, помолившись, поклали на них руки. 7. І росло слово Боже та множилось

число учнів у Єрусалимі вельми, і велика сила священників корилися вірі.

Амлуя: Благоволив Ти, Господи, землю Твою, Ти повернув полон Яковів (Пс. 84,2).

Стих: Милість і істина зустрілися, правда і мир обцілувалися (Пс. 84,11).

Євангеліє від Марка 15, 43 – 16, 8.

43. В той час Йосиф з Ариматеї, поважний радник, що й сам очікував царства Божого, прибув і, сміливо ввійшовши до Пилата, попросив тіло Ісуса. 44. Пилат здивувався, що вже вмер; і, прикликавши сотника, спитав його, чи вже помер. 45. Довідавшись від сотника, що так, він видав Йосифові тіло; 46. тоді Йосиф, купивши полотно, зняв його, обгорнув полотном і поклав у гробі, що був висічений у скелі. Потім прикотив камінь до входу гробу; 47. Марія ж Магдалина й Марія, мати Йосифа, дивились, де його поклали. 1. Як же минула субота, Марія Магдалина, Марія, мати Якова, та Саломія купили пахоців, щоб піти та намастити його. 2. Рано-вранці, першого дня тижня, прийшли вони до гробу, як сходило сонце, 3. і говорили між собою:— Хто нам відкотить камінь від входу до гробу? 4. Але, глянувши, побачили, що камінь був відвалений, був бо дуже великий. 5. Увійшовши до гробу, побачили юнака, що сидів праворуч, одягнений у білу одежу, і злякались. 6. Він до них промовив:— Не бійтеся! Ви шукаєте Ісуса Назарянина, розп'ятого. Він воскрес, його немає тут. Ось місце, де його були поклали. 7. Та ви йдіть, скажіть його учням та Петрові, що він випередить вас у Галилеї: там його побачите, як він сказав вам. 8. І вони, вийшовши, побігли геть від гробу, бо страх і трепет огорнув їх, і нікому нічого не казали, бо боялися.

Замість Достойно, приспів: Ангел сповіщав Благодатній: Чистая Діво, радуйся. І знову кажу: Радуйся. Твій Син воскрес тридневний із гробу, і мертвих воздвигнув Він. Люди, веселіться.

Ірмос, глас 1: Світися, світися, новий Єрусалиме, слава бо Господня на Тобі возсіяла. Радій нині й веселися, Сіоне. А Ти, Чистая, красуйся, Богородице, востанням рождження Твого.

Причасний: Тіло Христове прийміть, джерела безсмертного споживіть.

Хваліте Господа з небес, хваліте Його в вишніх (Пс. 148,1).



Розклад богослужень

НЕДІЛЯ – 12.04.2019 Неділя 3-тя після Пасхи. Про мироносиць.

Свв. дев'ятьох мчч., що в Кизиці. Прп. Мемнона, чудотворця.

10.00 – Божественна Літургія

+ Йосиф, Миколай, Анна, Михайло, Дмитро, Ксеня, Миколай, Йосиф з род. Левчиків і Гамратів

14.00 – Божественна Літургія

+ Юрій, Марія з род. Кривків

+ Марія Рожновська

ПОНЕДІЛОК – 13.05.2019

† *Св. ап. Якова, брата св. Йоана Богослова.*

17.00 – Божественна Літургія

ВІВТОРОК – 14.05.2019

Св. прор. Єремій.

17.00 – Божественна Літургія

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для с. Єремій НДМ

СЕРЕДА – 15.05.2019

Св. Атанасія Великого, архиеп. Олександрійського.

17.00 – Божественна Літургія

18.45 – Ісусова молитва і літургійне читання

ЧЕТВЕР – 16.04.2019

† *Переставлення прп. Теодосія, ігумена монастиря Печерського. Свв. мчч. Тимотея й Маври.*

8.00 – Божественна Літургія

П'ЯТНИЦЯ – 17.04.2019

Св. мчч. Пелагій.

17.00 – Божественна Літургія

Сповідь дітей, які мають річницю Урочистого Причастя, Сл.Б. і літургійна катехиза на тему УГКЦ

СУБОТА – 18.04.2019

Св. і славної мчч. Ірини. Прп. Никифора, ігумена монастиря Мидкійського.

9.00 – Божественна Літургія

+ Ярослав Тимінський

НЕДІЛЯ – 19.04.2019 Неділя 4-та після Пасхи, розслабленого. Річниця І Сповіді і Урочистого Святого Причастя

Св. праведного, і многострадального Іова.

10.00 – Божественна Літургія

+ Кобаринко Володимир, Адам, Марія, Іван

+ Володимир Кулешко, 28-ма річн. см.

14.00 – Божественна Літургія

+ Роман Ліпінський

У третю Неділю після Великодня Свята Церква згадує пам'ять святих жінок-мироносиць, і праведних Йосифа Аримафейського і Никодима – таємних учеників Христових. Своїм богослужінням Церква знову ставить нас на голгофі у Хреста Христового, з якого знімають Пречисте Його Тіло Йосиф

та Никодим, і у вертограді у труни, де вони поклали Тіло Ісуса Христа, і де потім мироносиці, що прийшли помазати Його Тіло благовонними маслами, першими удостоюються бачити Воскреслого Господа. Коли Іуда зрадив Христа перед первосвящениками, всі учні Його втікли. Апостол Петро слідував за Христом до двору первосвященика і там, викритий, що він Його учень, тричі відрікся від Нього. Весь народ кричав Пилатові: „Візьми, візьми, розіпни Його!” (Ін. 19.15). Коли розіпнули Ісуса народ, що проходить, лихословив Його і глузував з Нього. І лише Матір Його з улюбленим учнем Іоанном стояли у Хреста і жінки, що слідували за ним і Його учнями під час Його проповіді і що служили їм, дивилися здалека на те, що відбувається. Серед них були Марія Магдалина, Іоанна, Марія, мати Яковова, Саломія та інші. Після того, як Ісус віддав дух, Йосиф з Аримафеї, член ради, але він не брав участь в засудженні Ісуса, таємний Його учень прийшов до Пилата просити тіло Ісусове і, отримавши дозвіл, разом з Никодимом, іншим таємним учнем Господа, поховав Його в новому гробі. Уперший день тижня святі жінки-мироносиці, купивши аромати, прийшли вранці до гробу, щоб помазати тіло Ісусове, але побачили камінь відваленим від гробу і ангела, який сповістив їм, що Ісус воскрес. Господь з'явився Марії Магдалині, з якої вигнав сім бісовий, і просив сказати апостолам, щоб чекали Його в Галілеї. Святі жінки-мироносиці виявляють нам приклад дійсної жертвовної любові і самовідданого служіння Господу. Коли всі залишили Його, вони були поряд, не злякалися можливих переслідувань. Не випадково саме Марії Магдалині першою з'явився Воскреслий Христос. Згодом, за переказами, свята рівноапостольна Марія Магдалина багато потрудилася в проповіді Євангелія. Саме вона піднесла римському імператорові Тіверію червоне яйце із словами „Христос Воскрес!”, звідки і пішов звичай на Паску фарбувати яйця. (джерело: abvmcalgary.com)

Оголошення

Запрошуємо до парафіяльної кав'яреньки на солодке, каву, чай і вареники!

Збори Парафіяльної Ради – сьогодні опісля II Сл. Б.

У Празник Перенесення мощів св. Миколая з Мир міста Барі, в середу, 22-го травня, у Циганку відбудеться Молебень до св. Миколая-Чудотворця. Виступить хор Schola Gregogiana Gedanensis у співпраці з Андрієм Шкраб'юком. О. Павло Поточний щиро запрошує! Від нашої парафії буде організований виїзд (приблизно о год. 15.30, довідки у А. Фаранчука).

Концерт присвячений героям Євромайдану і війни, яку російський агресор розпочав 5 років тому. Концерт під назвою «Герої не вмирають» відбудеться 25 травня 2019 року в Центрі едукації та культурних ініціатив при вулиці Парковій, 1. Початок о 16.00. Виступлять учасники війни, оркестр Військової академії з Одеси та львівський колектив українського народного танцю «Веселі черевички», вокально-інструментальний гурт «Роги» з львівського драматичного театру імені Марії Заньковецької. Захід співорганізують Ольштинський відділ і ольштинський гурток ОУП.

З пошаною Степан Мігус